
Вариант № 1 

1 Что обозначает определение бухгалтерский учет? 

A) Процесс хранения данных 

B) Система сбора, регистрации и обобщения информации о финансовых операциях 

C) Метод финансирования 

Д) Учет денежных средств 

2 Какой документ является основным источником для ведения бухгалтерского учета? 

A) Пояснительная записка 

B) Первичный бухгалтерский документ 

C) Баланс  

Д) Учетная политика предприятия 

3 Что такое инвентаризация активов? 

A) Процесс повышения цен на товары 

B) Процесс проверки наличия и состояния активов 

C) Аудит финансовых операций 

Д) Определение стоимости активов 

4 Какой из приведенных документов не является документом первичной бухгалтерской 

отчетности? 

A) Расходный кассовый ордер 

B) Кассовый отчет 

C) Налоговая декларация 

Д) Авансовый отчет 

5 Какой принцип бухгалтерского учета подразумевает необходимость отражения всех 

хозяйственных операций? 

A) Принцип последовательности 

B) Принцип обоснованности 

C) Принцип полноты 

Д) Выборочный принцип 

6 Какая операция не требует инвентаризации? 

A) Получение материалов 

B) Передача основных средств 

C) Начисление заработной платы 

Д) Передача нематериальных активов 

7 Чем является финансовое обязательство для организации? 

A) Правом требования 

B) Долгом, который организация должна выплатить 

C) Активом 

Д) Капиталом предприятия 

8 Какой из нижеперечисленных налогов обычно не инвентаризуется? 

A) Налог на прибыль 

B) НДС 

C) Налог на имущество 

Д) ИПН 

 

 

 



9 Какой метод учета активов предполагает использование метода FIFO? 

A) Учет наличных средств 

B) Учет запасов 

C) Учет основных средств 

Д) Учет нематериальных активов 

10 Что такое амортизация? 

A) Процесс увеличения стоимости актива 

B) Уменьшение стоимости актива с течением времени 

C) Увеличение обязательств  

Д) Уменьшение обязательств 

11 Какой отчет содержит информацию о финансовом положении организации на 

определённую дату? 

A) Отчет о прибылях и убытках 

B) Баланс 

C) Отчет о движении денежных средств 

Д) Отчет об увеличении уставного капитала 

12 Что такое расчетный счет? 

A) Счет для учета наличности 

B) Счет для расчетов с кредиторами и дебиторами 

C) Счет для учета основных средств 

Д) Счет для учета ТМЦ 

13 Какой из документов подтверждает затраты на выполненные работы? 

A) Договор 

B) Акт выполненных работ 

C) Расходный ордер 

Д) Накладная 

14 Какой из принципов бухгалтерского учета позволяет избежать двусмысленности в 

учете? 

A) Принцип постоянства 

B) Принцип объективности 

C) Принцип согласованности 

Д) Принцип последовательности 

15 Какой из документов не является основанием для проведения инвентаризации? 

A) Указание руководства 

B) Заявка на инвентаризацию 

C) Хозяйственный договор 

Д) Договор на поставку товара 

16 Какой метод учета запасов предполагает учет по средней стоимости? 

A) FIFO 

B) Сплошной идентификации  

C) Средневзвешенный 

Д) Равномерный 

 

 

 

 



17 Какая информация не рассматривается при инвентаризации активов? 

A) Физическое состояние активов 

B) Стоимость активов 

C) Долгосрочные обязательства 

Д) Аммортизация 

18 Что такое обязательства? 

A) Все активы, принадлежащие организации 

B) Финансовые обязательства, подлежащие исполнению 

C) Ресурсы, находящиеся в распоряжении организации 

Д) Инвестиции 

19 Что такое кассовый метод учета? 

A) Учет, основанный на принципе начисления 

B) Учет, основанный на фактическом движении денежных средств 

C) Учет, включающий только кассовые операции 

Д) Учет, включающий только банковские операции 

20 Налог на добавленную стоимость (НДС) относится к: 

A) Активам 

B) Обязательствам 

C) Капиталу 

Д) Резервам 

21 Какой документ используется для подтверждения расчетов с поставщиками? 

A) Платежное поручение 

B) Акт выполненных работ 

C) Счет-фактура 

Д) Договор 

22 Что такое ревизия? 

A) Проверка состояния запасов 

B) Проведение внутреннего аудита 

C) Процесс инвентаризации 

Д) Процесс уценки товаров 

23 Какой из принципов бухгалтерского учета обеспечивает сопоставимость данных? 

A) Принцип осмотрительности 

B) Принцип постоянства методов 

C) Принцип экономии 

Д) Принцип учета 

24 Что такое собственный капитал? 

A) Обязательства организации 

B) Чистые активы, после вычета обязательств 

C) Все активы организации 

Д) Активы до вычета обязательств 

25 К каким последствиям может привести не проведение инвентаризации? 

A) Ошибки в отчетности 

B) Увеличение прибыли 

C) Уменьшение активов 

Д) Уменьшение обязательств 

 



26 Какой из приведенных документов используется для учета товарных запасов? 

A) Оборотно-сальдовая ведомость 

B) Карта учета запасов 

C) Кассовый отчет 

Д) Шахматная ведомость 

27 Куда относятся затраты на обучение работников? 

A) В активы 

B) В обязательства 

C) В расходы 

Д) В резервы 

28 Что такое дебиторская задолженность? 

A) Долги организации перед кредиторами 

B) Долги внешних организаций перед вами 

C) Активы, которые не приносят доход 

Д) Активы, которые приносят доход 

29 При каком методе учета запасы принимаются по стоимости первых приобретений? 

A) FIFO 

B) Сплошной идентификации 

C) Средневзвешенный 

Д) Равномерный метод 

30 Что такое кредиторская задолженность? 

A) Долги организации, которые она должна выплатить 

B) Долги клиентов организации 

C) Активы, находящиеся в распоряжении 

Д) Долги дочерних предприятий 

 


